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РЕЦЕНЗІЯ НА ЗБІРНИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ 
«НАУКОВІ ЧИТАННЯ, ПРИСВЯЧЕНІ ПАМ’ЯТІ В. М. КОРЕЦЬКОГО»*

Збірник наукових праць «Наукові читання, присвячені пам’яті В. М. Корецького», підготовлений у
Київсь кому університеті права НАН України, присвячено пам’яті видатного українського правознавця ака-
деміка Володимира Михайловича Корецького.

18 лютого 2016 р. юридична спільнота України відзначала 126 річницю з дня народження В. М. Корець-
кого. Цього року Київський університет права вже вдев’яте проводить науковий форум із обговорення проб-
лем історії міжнародного права та міжнародного публічного права. Наукові читання мають на меті підтри-
мання інтересу науковців до постаті В. М. Корецького, адже в сучасному правовому житті України його
спадщина залишається важливим джерелом унікальної інформації. Концепція Наукових читань передбачає
обговорення актуальних проблем розвитку права в сучасній Україні на підставі порівняльного правознав-
ства. Погляди та ідеї Володимира Михайловича багато в чому зберігають актуальність й нині, оскільки він
висококваліфіковано визначив загальні проблеми міжнародного права.

Збірник матеріалів Наукових читань присвячений осмисленню сучасних проблем розвитку права в
Україні, ідеям та проблемам формування правової системи нашої держави, актуальним проблемам сучасного
міжнародного публічного й приватного права, міжнародного господарського права, цивільного права захід-
них держав тощо. Адже саме зараз, коли зростає роль і значення юридичної науки у розбудові нашої держа-
ви, проведення наукових читань, присвячених пам’яті видатного українського правознавця Володимира
Корецького, є закономірним явищем.

Опубліковані у збірнику наукові праці є актуальними: вони висвітлюють сучасне бачення правових,
економіко-правових та організаційних проблем функціонування міжнародної системи права. Діапазон тема-
тики статей свідчить про підвищений інтерес українських та зарубіжних авторів до питань історії й теорії
держави і права, міжнародного права, міжнародного приватного права, порівняльного правознавства тощо.
Авторський колектив провів ґрунтовний аналіз вітчизняного та міжнародного законодавства.

Подані до збірника наукові праці базуються на значному обсязі наукової літератури вітчизняних та
зарубіжних авторів, на положеннях міжнародного й національного законодавства, а також на емпіричному
та сучасному статистичному матеріалі.

Заслуговує на особливу увагу те, що в рамках наукових читань було проведено Конкурс наукових робіт
ім. В. М. Корецького для учнів 11-х класів «Права людини в сучасному світі: погляд молоді». Кращі роботи
опубліковані у збірнику наукових праць. Надзвичайно позитивним є те, що сучасна молодь не залишається
осторонь актуальних питань прав людини, здатна висловлювати власну позицію щодо цього, пропонує нові
шляхи вирішення проблемних сфер цієї тематики та демонструє вміння аналітично мислити.

Так, у збірнику молоді дослідники активно вивчали питання інформаційної безпеки дітей у сучасному
медіапросторі, права людини на вільний доступ до інформації в сучасному світі, врегулювання збройного
конфлікту як єдиний шлях забезпечення прав людини на сході України, специфічність проблеми прав непов-
нолітніх дітей в Україні, формування політичної культури молоді України, ролі ООН у забезпеченні захисту
прав людини тощо.

Наукові доробки, представлені в збірнику, свідчать про індивідуальність виконання, відповідність робіт
заявленій темі, аргументованість, а також креативність мислення.

Рецензований збірник наукових праць підготовлений на достатньому науково-методичному рівні, має
завершений вигляд і чітку логічну структуру, відповідає вимогам, що пред’являються до такого виду наукових
робіт, а сформульовані в ньому пропозиції й рекомендації мають як теоретичне, так і практичне значення.
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